
www.riazisara.ir 

3  

        دانلود از سايت رياضي سرادانلود از سايت رياضي سرادانلود از سايت رياضي سرادانلود از سايت رياضي سرا

 

www.riazisara.ir  

  

  

                                                                                                                                                                                                                                                                                        13813813813813813813813877777777ماه ماه ماه ماه ماه ماه ماه ماه         شهريورشهريورشهريورشهريورشهريورشهريورشهريورشهريور--------سؤالات امتحاني هماهنگ كشوريسؤالات امتحاني هماهنگ كشوريسؤالات امتحاني هماهنگ كشوريسؤالات امتحاني هماهنگ كشوريسؤالات امتحاني هماهنگ كشوريسؤالات امتحاني هماهنگ كشوريسؤالات امتحاني هماهنگ كشوريسؤالات امتحاني هماهنگ كشوري                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                حسابانحسابانحسابانحسابانحسابانحسابانحسابانحسابان

12اگر   -1 −−−−==== x)x(f  و













−−−−====−−−−

−−−−≠≠≠≠
++++

−−−−

====

2

1
1

2

1

12

14 2

xk

x
x

x

)x(g  ،k  را طوري بيابيد كه به ازاي هرx  متعلق به دامنه)x(g)x(f ====  

962نمودار تابع  - 2 2 ++++−−−−==== xxy را رسم كرده ، زوج يا فرد و نه زوج و نه فرد يودن آن را بررسي كنيد.  

دو تابع  -3
2

1

−−−−

++++
====

x

x
)x(f  1و−−−−==== x)x(g  مفروضند ، در صورت وجودfogD  و ضابطهgof را معين كنيد.  

4- a  را چنان تعيين كنيد كه رابطه
6

5

1

1

1

1
====

++++ββββ
++++

++++αααα
0122هاي معادله  ميان ريشه  ====++++++++++++−−−− ax)a(x برقرار باشد.  

]]]]. ( حدود زير را در صورت وجود بيابيد -5   )ماد جزء صحيح استن [[[[

[[[[ ]]]]
10 ++++

++++

→→→→ x

xx
lim
x

  ج(
1

13

++++

++++

+∞+∞+∞+∞→→→→ x

x
lim

x
(  ب( 

xx
(lim

x 9

7

3

1
2

3 −−−−
−−−−

−−−−++++→→→→

  الف( 

  :با استفاده از قضيه فشردگي ثابت كنيد -6

  0

6

1

3
2

6

====
ππππ

−−−−

ππππ
−−−−

ππππ
→→→→ x

Sin)x(lim

x

  

00در نقطه  را طوري محاسبه كنيد كه تابع زير bو  aمقادير  -7 ====x پيوسته باشد.  

[[[[ ]]]]
















>>>>

====++++−−−−

<<<<++++++++

====

0

0
2

3

03

2

2
x

x

xSin

x
b

x

xax

)x(f  

هاي افقي و قائم تابع  معادلات مجانب - 8
2

3

2 ++++

++++
====

x

x
)x(f را در صورت وجود معين كنيد.  

  )ساده كردن عبارات الزامي نيست( مشتق توابع زير را حساب كنيد  - 9

)x(tanxCos)x(h 132 2     ب(====−−−−++++
xx

x
)x(f

−−−−

++++
====

2

2
  الف(

xx)x(fاگر  -10 −−−−==== xSin(fy(و  3 2====  ،)x(y   .را بدست آوريد ′′′′

122معادلات خطوط مماس و قائم بر منحني  - 11 ====++++−−−− yxyx  را در نقطه),(   .واقع بر آن ، بدست آوريد 11

تابع هموگرافيك نشان دهيد  -12
2

2

++++++++

−−−−
====

ax

ax
y  براي تمام مقاديرa 1سپس براي . قبل و بعد از مجانب قائم خود صعودي است====a  مركز

  .تقارن تابع را معين كنيد

====−−−−1پذيري تابع  مشتق -13 xx)x(f  10را در نقطه ====x بررسي كنيد.  

جدول تغيير و نمودار تابع  -14
12 −−−−

====
xCos

xCos
y  را در[[[[ ]]]]ππππ,0 رسم كنيد.  

3با استفاده از آزمون مشتق دوم تعيين كنيد تابع  - 15 xy   در چه بازه تقعر رو به بالا و در چه بازه تقعر رو به پايين دارد؟ ====

x)x(fي روي تابع ا نقطه -16 ),(بيابيد كه از نقطه  ====   .كمترين فاصله را داشته باشد 04

23ابتدا نمودار تابع  -17 −−−−++++==== x)x(f  را رسم كنيد ، سپس∫∫∫∫
3

0
dx)x(f را محاسبه نماييد.  

  



www.riazisara.ir 

4  

        دانلود از سايت رياضي سرادانلود از سايت رياضي سرادانلود از سايت رياضي سرادانلود از سايت رياضي سرا

 

www.riazisara.ir  

  

          

        1381381381387777ماه ماه ماه ماه شهريور شهريور شهريور شهريور     ----پاسخ سؤالات امتحاني هماهنگ كشوريپاسخ سؤالات امتحاني هماهنگ كشوريپاسخ سؤالات امتحاني هماهنگ كشوريپاسخ سؤالات امتحاني هماهنگ كشوري

1-   

)RDD( gf به ازاي   ========
2

1
−−−−≠≠≠≠x  ،)x(y)x(f 12:           است ، زيرا   ====

12

1212

12

14 2
−−−−====

++++

++++−−−−
====

++++

−−−−
==== x

x

)x()x(

x

x
)x(g  

f)(g)(: بنابراين كافي است كه  
2

1

2

1
−−−−====−−−−  

311
2

1
2

2

1

2

1
====⇒⇒⇒⇒−−−−====−−−−−−−−⇒⇒⇒⇒−−−−====−−−− kk)()(g)(f  

2 -   

030332962 2 ========⇒⇒⇒⇒====−−−−−−−−====++++−−−−==== y,xxxxxy  

====→→→→نه متقارن استدام RDy  

 

  

  چون با توجه به شكل تابع . تابع نه زوج و نه فرد است  

  .ها تقارن ندارد نسبت به مبدأ و نسبت به محور عرض  

  .كنيم را تعيين مي gو  fهاي  ابتدا دامنه -3

{{{{ }}}} [[[[ ))))∞∞∞∞++++====⇒⇒⇒⇒≥≥≥≥⇒⇒⇒⇒≥≥≥≥−−−−−−−−====⇒⇒⇒⇒≠≠≠≠−−−− ,Dxx,RDx gf 1101202  

{{{{ }}}} {{{{ }}}} [[[[ )))) ),(,xxD)x(gDxD fgfog ∞∞∞∞++++====≠≠≠≠−−−−≥≥≥≥====∈∈∈∈∈∈∈∈==== 551211 U  

(((( ))))
2

3
1

2

1
54121

−−−−
====−−−−

−−−−

++++
========≠≠≠≠⇒⇒⇒⇒≠≠≠≠−−−−⇒⇒⇒⇒≠≠≠≠−−−−

xx

x
)x(fg)x()gof(xxx  

4-   

12 ++++========++++====−−−−==== a
a

c
Pa

a

b
S  

144
6

5

42

4

121

22

1

2

11

2

1

1

1

1
====⇒⇒⇒⇒====⇒⇒⇒⇒====

++++

++++
====

++++++++++++++++

++++++++
====

++++++++

++++
====

++++ββββ++++αααα

++++ββββ++++αααα
====

++++ββββ
++++

++++αααα
aa

a

a

aa

a

SP

S

)()(
  

5-   

0
3

====
+∞+∞+∞+∞→→→→ x

x
lim

x
====∞−∞−∞−∞−  ب( 

−−−−
====

−−−−

−−−−
====

−−−−

−−−−++++
++++

→→→→→→→→→→→→ ++++++++++++ 0

1

9

4

9

73

3
2

3
2

3 xxx

lim
x

x
lim

x

x
lim)الف  

101حد ندارد 
1

1
0

1

0

00
−−−−≠≠≠≠⇒⇒⇒⇒−−−−====

++++

−−−−−−−−
====

++++

++++

−−−−++++ →→→→→→→→ x

x
lim,

x

x
lim

xx

  ج(

6-   

3
2

6

1

3
2

3
2

ππππ
−−−−≤≤≤≤

ππππ
−−−−








 ππππ
−−−−≤≤≤≤







 ππππ
−−−−−−−−⇒⇒⇒⇒ x

x

Sinxxدر
3

2
ππππ

−−−−xكنيم ضرب مي⇒⇒⇒⇒≤≤≤≤
ππππ

−−−−

≤≤≤≤−−−− 1

6

1
1

x

Sin  

0

6

1

3
20

3
2

3
2

666

====
ππππ

−−−−

ππππ
−−−−⇒⇒⇒⇒====

ππππ
−−−−====

ππππ
−−−−−−−−

ππππ
→→→→

ππππ
→→→→

ππππ
→→→→ x

Sin)x(lim)x(lim)x(lim

xxx

  

x(flim)x(flim(f)(: در صورتي پيوسته است كه  x====0در  fتابع  -7

xx

0
00

========
−−−−++++ →→→→→→→→

  

[[[[ ]]]] aaxlim

x

++++====++++++++
−−−−→→→→

23
0

  

42
2

1
2

3112
2

301
2

2

0
2

2

0
−−−−====⇒⇒⇒⇒−−−−====⇒⇒⇒⇒====++++−−−−====⇒⇒⇒⇒====++++++++============

++++++++ →→→→→→→→

b
bb

,aa
b

)(f,
x

x
lim

x

xSin
lim

xx

  

8 -  

++++<<<<⇒⇒⇒⇒تابع مجانب قائم ندارد 022
x  

3

6

y

x

y x  
2  

0  

2  

3  

2  4  

 



www.riazisara.ir 

5  

        دانلود از سايت رياضي سرادانلود از سايت رياضي سرادانلود از سايت رياضي سرادانلود از سايت رياضي سرا

 

www.riazisara.ir  

  

111هاي افقي  مجانب
2

3

2
−−−−====++++====⇒⇒⇒⇒±±±±========

++++

++++

±∞±∞±∞±∞→→→→±∞±∞±∞±∞→→→→
y,y

x

x
lim

x

x
lim

xx
  

9 -   

))x(tan()x(tanxSin)x(h 111622 2   ب(′′′′====−−−−−−−−++++++++++++
22

2 212
22

1

)xx(

x)x()xx(
x

)x(f
−−−−

++++−−−−−−−−−−−−××××
++++

  الف(′′′′====

))))با توجه به رابطه  -10 )))) )u(fu)u(f   :داريم ′′′′====′′′′′′′′

)xSin(xCosy
x)x(f

)xSin(fxCosy
12322

13

222 2
2 −−−−====′′′′⇒⇒⇒⇒





−−−−====′′′′

′′′′====′′′′
  

11 -   

11
2

2
========⇒⇒⇒⇒

++++−−−−

−−−−
−−−−====

′′′′

′′′′
====′′′′ y,x

yx

yx

f

f
y

y

x  

====−−−−⇒⇒⇒⇒شيب خط قائم====1   شيب خط مماس1

x(y(معادله خط مماس 11 x(y(معادله خط قائم−−−−====−−−−−−−− 11 −−−−====−−−−  

12-   

0اند  قبل و بعد از مجانب قائم خود صعودي
2

11

2

22

2

22
2

2

2

2

2
>>>>

++++++++

++++++++
====

++++++++

++++++++
====

++++++++

−−−−−−−−++++++++
====′′′′

)ax(

)a(

)ax(

aa

)ax(

)ax()ax(a
y  

  .هاي تابع هموگرافيك ، مركز تقارن است محل تلاقي مجانب  

1

3
1

3

2
303

3

2
1

−−−−
⇒⇒⇒⇒====

++++

−−−−
====−−−−====⇒⇒⇒⇒====++++⇒⇒⇒⇒

++++

−−−−
====⇒⇒⇒⇒====

∞∞∞∞→→→→
w

x

x
limy,xx

x

x
ya

x
  

13-  

11     پذير نيست   مشتق −−−−≠≠≠≠













−−−−====
−−−−

−−−−−−−−

====
−−−−

−−−−

====
−−−−

−−−−
====

−−−−

−−−−
====′′′′

−−−−

++++

→→→→

→→→→

→→→→→→→→ 1
1

1

1
1

1

1

1

1

1
1

1

1

11

x

)x(x
lim

x

)x(x
lim

x

xx
lim

x

)(f)x(f
lim)(f

x

x

xx
  

  .هاي مثلثاتي مجانب افقي و مايل ندارند تابع -14

مجانب قائم 
32

1
012

ππππ
====⇒⇒⇒⇒====⇒⇒⇒⇒====−−−− xxCosxCos  








====⇒⇒⇒⇒ππππ====

====⇒⇒⇒⇒====

⇒⇒⇒⇒====⇒⇒⇒⇒====
−−−−

====′′′′

3

1

10
00

12 2 yx

yx

xSin
)Cosx(

xSin
y  

2
00

ππππ
====⇒⇒⇒⇒====⇒⇒⇒⇒==== xxCosy  

3

1
01

23
0

∞∞∞∞−−−−∞∞∞∞++++

++++′′′′

ππππ
ππππππππ

y

y

x

  

 

15 -   

0
3

1
3 2

≠≠≠≠====′′′′ x

x

y  

0
9

2
3 2

≠≠≠≠
−−−−

====′′′′′′′′ x

xx

y  

  .است ، تقعر رو به بالا است y′′′′′′′′<<<<0اي كه  است ، تقعر رو به پايين و در بازه y′′′′′′′′>>>>0اي كه  در بازه: آزمون مشتق دوم براي تقعر  

y

x

3

ππππ

2

ππππ

1

ππππ

y

y

x

−−−−++++′′′′′′′′

∞∞∞∞++++∞∞∞∞−−−− 0

 رو به پايين       نقطه عطف     رو به بالا         جهت تقعر

oo



www.riazisara.ir 

6  

        دانلود از سايت رياضي سرادانلود از سايت رياضي سرادانلود از سايت رياضي سرادانلود از سايت رياضي سرا

 

www.riazisara.ir  

  

نوشته ، سپس مشتق را برابر صفر  هرگاه بخواهيم كمترين و يا بيشترين مقدار يك كميت را بدست آوريم ، ابتدا آن را بر حسب يك مجهول -16

  .دهيم قرار مي

2

7

2

7
0

1672

72
1674

0

4

2

222 ====⇒⇒⇒⇒====⇒⇒⇒⇒====

++++−−−−

−−−−
====′′′′++++−−−−====++++−−−−====⇒⇒⇒⇒ yx

xx

x
dxx)x()x(dB,

x

x
A  

17-  

2

23

2

7
81

2

43
2

2

533

2

2

0

3

0
====++++====








××××

++++
++++







××××

++++
====++++==== ∫∫∫∫∫∫∫∫∫∫∫∫ dx)x(fdx)x(fdx)x(f  

  

y

x

5

3

2 3

4


